Liste de la vente du 07/06/2008 - 1
TBLX CONTEMPORAINS

	N° Cat
	Désignation
	Adjudication

	1
	NUBLAT Marc (1948)-"Composition"-aquarelle-signée en bas à droite-27x16 cm
	

	2
	NUBLAT Marc (1948)-"Nature morte"-huile sur panneau-signée en bas à droite-26x32 cm
	

	3
	FAUBERT Jean (1946)-"Duo à la contrebasse"-aquarelle-signée en haut à droite-26x32 cm
	

	4
	FAUBERT Jean (1946)-"Trompettiste"-huile sur panneau-signée en haut à droite-20x25 cm
	

	5
	PENKOAT Pierre (1945)-"Compotier blanc"-aquarelle-signée en bas à gauche-23x26,5 cm
	

	6
	PENKOAT Pierre (1945)-"Nature morte à la pipe blanche"-huile sur panneau-signée en bas à gauche-30x40 cm
	

	7
	PHILIPPOT Renaud - " Autoportrait n° 2 " - "la solitude d'un roi" (au dos) - acrylique sur toile - signé au dos - 1 m x 1 m
	

	8
	PHILIPPOT Renaud - " Autoportrait n° 1 " - acrylique sur toile - signé au dos - 1 m x 1 m
	

	9
	PHILIPPOT Renaud ( XXe) - L'attente du printemps", 2004- acrylique sur toile - signé, titré et daté au dos - 120x120cm
	

	10
	PHILIPPOT Renaud (XXe)-"Les demoiselles d'Arradon"-acrylique sur toile-196x196 cm
	

	11
	AR MOAL - " Composition " - technique mixte sur papier - signée en bas à droite - 71 x 53 cm
	

	12
	AR MOAL - " Polyptyque " - hommage à Aliende - 2003 - peinture acrylique et huile sur papier marouflée sur toile - signé en bas à droite - contresignée au dos - 89 x 140 cm
	

	13
	MIRO  Joan  ( 1893-1983 )-"Sobreteixims" 1973-lithographie-68/150-signée en bas  à droite-85x59 cm
	1 800

	14
	DEBRAY Gérard - "Le léopard" 1994 - huile sur toile - signée en haut au dos - 162 x 130 cm.
	

	15
	PY Jean-Paul-"Composition bleue 58"-huile sur toile-signée et datée en bas à gauche-63x52 cm
	

	16
	J.M. BONHERT - "Composition" - huile sur toile - signée en bas à gauche - 61 x 75 cm
	100

	17
	ROGER Marie-Hélène - " 14 juillet " - huile sur toile - Signée et datée en bas à droite - 81 x 54 cm
	320

	18
	ROGER Maire-Hélène " 16 heures " - huile sur toile - signée en bas à droite - Datée - 60 x 50 cm
	180

	19
	ARNO - "Composition, 55" - huile sur isorel-131x97 cm
	250

	20
	HILAIRE Camille-"Femme aux gants noires"-dessin au crayon et aquarelle sur papier, signée en bas à gauche-40 x 31 cm
	1 050

	21
	DEPADOVA Valérie - " Chercheur de sens " - technique mixte sur toile - Signée en bas à droite - 40 x 40 cm
	120

	22
	DEPADOVA Valérie - " Pouvoir " - Technique mixte sur toile - Signée en bas à droite - 14 x 24 cm
	60

	23
	FINI Leonor (1908-1996)-"Nu de femme, etincelle"-lithographie-épreuve d'artiste-signée en bas à droite-52x35 cm
	220

	24
	FINI Leonor 1908-1996)-"Samantha"-lithographie-112/275-signée en bas à droite-62x47 cm
	

	25
	FINI Leonor-"Portrait de jeune fille"-lithographie-épreuve d'artiste-signée en bas à droite-46x36 cm
	160

	26
	PRIKING Franz (1927-1979)-"Branches fleuries"-aquarelle sur  papier-76x56 cm
	1 000

	27
	PRIKING Franz (1927-1979)-"Cheval"-lithographie 173/175, signé en bas à droite-48x61 cm
	150

	28
	VERGE Janick-"Pluie battante"-acrylique-signé VRG en haut à droite-80x80 cm
	

	29
	VERGE Janick-"Triptyque vitrail"-acrylique-signé VRG-30x30 cm (3 carrés)
	

	30
	HELION Jean (1904-1987)-"Composition" 1933-dessin et aquarelle sur papier-signé et daté en bas à gauche-20x26,5 cm n° d'inventaire 0398 Cat. A  Bibliographie : travail préparatoire pour l'oeuvre intitulée "Equilibre, 1933"- huile sur toile-73x91,5 cm, reproduit dans l'ouvrage HELION par Henry-Claude Cousseau p.310, Ed. du Regard, Paris, 1992
	

	31
	PORTEJOIE Nathalie - " Je te donne mon coeur " - technique mixte - signée en bas à gauche - 1m x 1m
	

	32
	LANIAU Jean (1931) -sanguine-66x49 cm
	

	33
	LANIAU Jean (1931)-"Volute"sanguine-66x50 cm
	

	34
	LANIAU Jean (1931)-sanguine-65x50 cm
	

	35
	LANIAU Jean (1931)-sanguine-66x50 cm
	

	36
	LANIAU Jean (1931)-"Caline"sanguine-49x66 cm
	

	37
	LUCAS Dany-"Composition surréaliste" 79-huile sur toile-signée en bas à droite et daté-60x30 cm
	400

	38
	MATHONNAT Michel (1944)-"Un dimanche  à Carthage"-gravure en couleur-37/120-signée en bas à droite-64x49 cm
	

	39
	Anonyme-vers 1960-"Composition"-huile sur isorel-122x91 cm
	

	40
	KIJNO Ladislas (1921)-"Trois petites stèles à Bertolt Brech" 1971 huile sur toile-signée en bas à droite-contresignée, datée et titrée au dos-81x64 cm
	1 600

	41
	COTTAVOZ André (né en 1922)-"L'atelier" 1975-huile sur toile-signée en bas à droite-contresignée, datée et titrée au dos-64x49 cm
	1 400

	42
	GEN Paul (1895-1975)-"Composition"-lithographie, épreuve d'artiste-signée en bas à droite-50x38 cm
	

	43
	GOERG Joseph Edouard (1863-1969)-"Ange et enfant"-pointe sèche, épreuve d'artiste-14,5x11,5 cm
	

	44
	KOSTA Alex, - "Star" (with someone like Marion Davis in mind)-1972-technique mixte-signée et datée en bas à droite - 55 x 42 cm
	

	45
	KOSTA Alex (XXe) - "Man with hat" ,1960 - aquarelle - 36x26cm
	800

	46
	KOSTA Alex (XXe) - "Man with hat", 1962 - aquarelle - 36x27cm
	

	47
	KOSTA Alex (1922-2002)-"Man with a hat" 1967, 9/11-collage et réhaut de gouache-50x30 cm
	

	48
	KOSTA Alex (XXe) -"With flowers in mind", 1967- technique mixte - signée, datée et titrée en bas à droite - 37x26cm
	

	49
	KOSTA Alex (1922-2002)-"With flowers" 1966-aquarelle et gouache sur papier-signée, titrée et datée au centre à droite-46,5x37 cm
	1 000

	50
	KOSTA Alex (XXe)  - "With flowers in mind", 1966 - technique  - signée, datée et titrée en bas à droite - 50,5x40,5cm
	

	51
	KOSTA Alex (XXe) - "With flowers in Mind", 1967- technique mixte -signée et datée en bas à droite - 37x26cm
	

	52
	KOSTA Alex (1922-2002)-"With flowers in mind" 1966-aquarelle et technique mixte sur papier, signée, titrée et datée en bas à droite-47x37 cm
	1 250

	53
	KOSTA Alex (XXe) - With flowers mind", 1966 - technique mixte - signée, datée et titrée en bas à droite - 46x37cm
	700

	54
	KOSTA Alex (1922-2002)-"Fille aux tétons roses" 1967, 10/11, collage et gouache, signé, daté, titré en bas à droite
	

	55
	KOSTA Alex (XXe) - "Lady and the coupole",1970 - technique mixte et collage - signé, daté et titré - 62x47cm
	870

	56
	KOSTA Alex (1922-2002)-"Morgan", 1968, 6/11, collage et aquarelle-signée, titrée et datée-49,5x31 cm
	1 000

	57
	KOSTA Alex (XXe) - "Pink Lady" ,1967- collage, technique mixte - signé, daté et titré en bas à droite - 30,5x48cm
	800

	58
	KOSTA ALEX - "Tête évidée" bronze, patine marine - signé - tirage : 1/6  H.38 x larg. 20 x prof. 19cm
	

	59
	KOSTA Alex (XXe) - "Voiture, 1972",  bronze, patine verte, tirage : 2/4 - signée et datée 23x29cm
	

	60
	KOSTA Alex (1922-2002)-"Maternité" 1950-bronze, patine brune, 4/6 H : 48 cm
	4 000

	61
	TOBIASSE Théo (1927)-"Mon amour est nourri des fruits de Judée" 1977-huile sur toile-signée au centre à gauche et datée en bas à gauche-74x92 cm
	22 000

	62
	MAZA F. - "La Porte" - huile sur toile-115 x 90 cm.
	

	63
	VASARELY Victor-"Relat 1978"-sérigraphie-n°157/250-97x97 cm signée dans la marge en bas à droite - Provenance Galerie Denise René
	

	64
	BURLES Michel (né en 1937) - "Sauve toi vite", 1995 - Technique mixte sur papier - signée en bas à droite - 16 x 48 cm.
	200

	65
	LE PELCH Jean-"Composition"-dessin au pastel sur papier-signé en bas à droite-21,5x26 cm
	300

	66
	LE PELCH Jean-"Composition"-huile sur toile-signée en bas à droite-vers 1950-115x143 cm
	850

	67
	LE PELCH Jean (XX ème siècle) - "Composition" - huile sur toile - signée en bas à droite - 90 x 100 cm
	

	68
	LE PELCH Jean - "Composition" Huile sur toile - Dim 93 x 74 cm.
	

	69
	BOISROND François-"Personnage à la fenêtre"-dessin au fusain sur papier, signé des initiales et daté 87 en bas à droite-36,5x26,5 cm
	400

	70
	BOISROND François-"Fenêtre sur l'extérieur" 87"-huile et acrylique sur carton- signée des initiales-81x45 cm
	3 900

	71
	BOISROND François (1959)-"La vue de ma fenêtre,88"-huile et acrylique sur toile-signée en bas à droite, contre signé et datée en haut à gauche-64x53 cm
	4 700

	72
	IVANOFF Serge (1893-1983)-"Diavoliada, Poet et la Mort"-Eau forte-aquarelle-11,5 x 17,5 cm
	

	73
	MARCO OTERO (XXème siècle) - "MEMORIAS 60" , 2005 - Acrylique sur toile - signé au centre à gauche - 63x102cm
	

	74
	MARCO OTERO (XXème siècle) - "MEMORIAS 45", 2005 - Technique mixte sur toile - signée au centre à gauche - 108x77cm
	

	75
	MARCO OTERO (XXème siècle) - "MAGMAS 13", 2005 - Acrylique sur toile - signé en bas à gauche - 100x100cm
	

	76
	MARCO OTERO (XXème siècle) - "MEMORIAS 81", 2005 - Acrylique sur toile - signé en haut à gauche - 140x170cm.
	

	77
	MARCO OTERO (XXème siècle) - "MEMORIAS 80" - Acrylique sur toile - 140x170cm - 2005.
	

	78
	MARCO OTERO (XXème siècle) - "MEMORIAS 74",2005 - Acrylique sur toile - signé au centre à gauche - 140x170cm
	

	79
	ERRO Gudmundur (1932)-"Scène chinoise"-collage sur photographie "76", signé et datée en bas à gauche-26,5x22,5 cm
	700

	80
	SALTEIRO - "Composition" - Huile sur toile et acrylique - 80 x 65 cm - signée en bas à droite;
	

	81
	HASEGAWA Shoichi (1929)-"Le labyrinthe", 96/99-signée en bas à droite-48,5x59 cm
	200

	82
	SINGIER Gustave (1909-1984)-"Composition"-aquarelle-55x42 cm
	

	83
	SINGIER Gustave (1909-1985)-"Corps entrelacés, 60"-dessin à l'encre sur papier-signé et daté en bas à droite-45x56,5 cm
	

	84
	B.ASKET-"Chez Nino et Lulu"-huile sur toile-25x20 cm
	280

	85
	B.ASKET-"Quatre hommes devant une voiture"-huile sur toile-signée en bas à droite-66x53 cm
	

	86
	JANSEM-"Jeune fille assise"-lithographie sur papier Japon 25/25-signée en bas à droite-50x64 cm
	280

	87
	MIRO  Joan  ( 1893-1983 )- "Composition"-lithographie sur papier d'Arches-98/100-signée en bas à droite-59x44 cm
	1 550

	88
	MIRO Juan-"Baigneuses"-lithographie-1/300-signée-70x60 cm
	2 500

	89
	TOMMY SAINT-"Christ"-batik-signé en bas à droite-150x91 cm
	

	90
	TONY LI - "Composition" - Huile sur toile - signée en bas à droite - 50 x 60 cm.
	400

	91
	SCIORA Daniel-"La porte verte" 1989-technique mixte-signée en bas à droite-100x81 cm
	

	92
	BRAQUE Georges-"Vol d'oiseau"-lithographie 4/300-signée en bas à droite-46x60 cm + livre de la Fondation Maeght
	

	93
	BRAYER Yves ( 1907-1990 )-"Vue de provence"-lithographie-101/150-signée en bas à droite
	140

	94
	BURATO Martine-"La perle d'amour"-acrylique sur toile-signée en bas à droite-80x100 cm
	

	95
	FILIGER Charles (1863-1928) (attribué à)-"Le Christ au calice" avant 1919-dessin à l'aquarelle sur papier (non signé), partie droite de la rosace manquante-16x23,5 cm
	

	96
	FAUTRIER Jean (1898-1964)-"Composition"-gouache et aquarelle sur papier-24x31 cm (certificat du comité)
	2 350

	97
	BUSSE Jacques (1922) - "la fenêtre d'en face", 1959 - huile sur toile - signée et datée en bas à droite - 100x81cm
	

	98
	DUFY Raoul (1877-1953)-"Fleurs et pagodes"-Empreinte monogramme unique  Bianccini Fervier -Expertise Fanny Guillon-Lafaille-18 x 35 cm
	

	99
	GUIRAMAND Paul (1926)-"Chevaux"-lithographie-38/175, signée en bas à droite-47,5x67,5 cm
	

	100
	PIAUBERT Jean (1900-2002)-"Composition, 1976"-technique mixte-52x88 cm
	

	101
	GAISS-"Le cycle de la vie"-huile sur toile-technique mixte-signée en bas à droite-110x110 cm
	

	102
	GAISS-"Saturne"-huile sur toile-technique mixte-signée en bas à droite-110x110 cm
	

	103
	GOUBANOV A-"Composition"-Technique mixte-30 x 24 cm
	

	104
	GOUBANOV A-"Composition"-Technique mixte-30 x 24 cm
	

	105
	LANSKOY André (1902-1976)-"Composition sur fond noir"-lithographie originale-n°89/150-signée dans la marge en bas à droite-64,5x50 cm
	

	106
	DALI Salvador-lithographie-59/100-signée en bas à droite-41x56 cm
	600

	107
	DALI Salvador (1904-1989) - L'Alchimie des philosophes - " Le songe d'un alchimiste ou l'arbre de vie " - Planche originale en couleur sur parchemin, lithographie, sérigraphie et gravure - Signée en bas à droite - Epreuve d'essai - 78x56cm - Collection : Ariane LANCELL


	

	108
	DALI Salvador-"La licorne"-lithographie-67/900, signé en bas à droite-53x69 cm
	

	109
	DALI Salvador-"Nu au desert"-estampe-19 x 35 cm
	

	110
	DALI Salvador-"Saint Georges terrassant le dragon"-lithographie 121/250, signée en bas à droite-48x32 cm
	200

	111
	HARTER - "Portrait de femme" - Huile sur toile - signée en bas à droite - 55 x 46 cm.
	200

	112
	DUVERT Gilles - "Variation" - huile sur toile - signée en bas à droite - 40 x 48 cm.
	

	113
	DMITRIENKO-"Cible"-lithographie originale-n°54/75-74x55 cm
	

	114
	CALOÏAN Marcel (1957)-"Arlequin" 2005-technique mixte-170x88 cm
	

	115
	LAURENT Maurice-"Pêche nocturne"-huile sur toile-signée en bas à droite-62x74 cm
	

	116
	LAURENT Maurice-"Paysage au toit rouge" 63-huile sur toile-signée en bas à gauche-53x63 cm
	

	117
	REN-"Personnages"-1974-50x50 cm
	

	118
	ZEVACO-"Abstraction numéro"-147x114 cm


	

	119
	LOEB Michel (1930-)-"Le salon de Nogent-sur-Marne"-huile sur panneau-33x41 cm
	400

	120
	Corbassière-Codet Constance-"Composition 1966"-huile sur toile-signée en bas à gauche-130 x 97 cm



	

	121
	Artiste japonnais-"Escalier dans un hôtel particulier"-huile sur toile-70x47 cm
	600

	122
	RESCH Ralph-huile sur toile-100x81 cm
	

	123
	RAYA-SORKINE Alain (1936) -"Femmes aux poissons" -huile sur toile-signée en bas à droite-60x73 cm (certificat)
	

	124
	GUNTHER M. RIESS-"Roof top with water tower" 84-acrylic, daté et signé en bas à droite-43x48 cm
	

	125
	COMBAS Robert (1957)-"Composition, 1986"-acrylique sur toile-signée et datée en bas à gauche-52x75,5 cm
	5 000

	126
	ROHNER Georges (1913-2000)-"Cube et sphère"-huile sur toile-signée en bas à droite-37x60 cm
	1 500

	127
	RIGAL Jacques Jean Joachim (1926-1997)-"La douzième clémentine"-lithographie 12/25-48,5x36 cm
	

	128
	SALVADO Ernest (1929-1985)-"Danseuse de jazz"-technique mixte-63x47 cm
	

	129
	Ecole constructiviste russe-"Composition"-gouache sur papier-28x18 cm
	

	130
	Ecole constructiviste russe-"Composition"-gouache sur papier-28x18 cm
	

	131
	KHIDEKEL Lazar (1904-1986)-"Composition suprematiste"-gouache-18 x 13 cm
	

	132
	THIBAUD Francine-Meuble personnage-structure fil de fer et papier mâché-H : 135 cm
	

	133
	BARROS-école argentine contemporaine-"Composition géométrique"-dessin au pastel sur papier-signé en bas à gauche-37,5x16 cm
	

	134
	EHANNO Maurice-"Composition"-huile sur toile-65x50 cm
	

	135
	PINEAU J (1941)-"Terrasse ensoleillée à Montmartre"-huile sur toile-signée en bas à droite-45x54 cm
	

	136
	TREMOIS Pierre-Yves (1921)- "EMC²"-lithographie, 146/175, 1971
	130

	137
	FOUR Michel-"Composition", technique mixte, signée en bas à gauche-100x100 cm
	800

	138
	PICART LE DOUX Jean-"Nature morte"-lithographie-24/175-signée en bas à droite-47x62 cm
	

	139
	GUILLANEUF François-"Composition"-huile sur carton-signée et datée 1993 en bas à droite-44,5x64,5 cm
	

	140
	STEPANOVA Varvara-"Vie"-Huile sur toile - restauration-34 x 50 cm
	

	141
	BOSCO-"Combat de coqs"-Acrylique sur toile-signée en bas à droite-89x130 cm


	

	142
	PAPART Max-"Nature morte"-lithographie-103/175-signée en bas à droite-55x53 cm
	

	143
	ANNENKOV G.-"Composition"-lithographie originale-n°39/75-75x54 cm
	

	144
	DANTON Max-Le modèle et gants rouges-huile sur toile-signée en bas à gauche-65x81 cm
	2 000

	145
	COIGNARD James (1925-2008)-"Composition géométrique", lithographie n°13/15-signée en bas à droite-57x45 cm
	

	146
	PICASSO-"Guernica"-fac-similé
	1 750

	147
	CANE Louis (1943)-"Nu"-bronze original-patine brune-signé sur la terrasse 6/8-H : 71 cm
	4 800

	148
	GIACOMETTI Alberto-"Paris sans fin"-lithographies originales -Paris, Tériade Editeur, 1969 (manque feuillet 150)
	10 500

	149
	LARISCH Kurt (1913)-"Personnages"- sérigraphie 9/100-72,5x58 cm
	

	150
	KEITEL Simon (1964)-"Arlequin"-huile sur toile-signée en bas à droite-45x54 cm
	500

	151
	Oviedo Vega Rodolfo-"Composition abstraite"-117x88 cm
	

	152
	JARDEL Kristina (XXe)-"Quartz"-acrylique sur toile-signé et titré au dos-54x44 cm
	

	153
	ANTHONY QUIN  - " The Great spirit " - N°7/255 - La couverture est une sculpture d'Anthony Quinn. La couverture et le dos sont entièrement en peau de veau et le titre est imprimé à l'or fin. Le texte est imprimé en Garamond manuel, sur 60 pages de papier ivoire, Arche pur chiffon de 270g. Les illustrations d'Anthony Quinn comprennent 10 lithographies numérotées et signées par l'artiste et 10 dessins au pochoir plus petits qui déterminent le début et la fin de chaque chapitre.

65x50cm

Collection : Ariane LANCELL


	

	154
	ARAUJO Carlos  - " Four Horsemen of the Apocalypse" - N° 76/100 exemplaires numérotés

11 lithographies imprimées à la main, 5 sur satin et 6 sur papier, toutes signées par l'artiste.

La couverture est un bas-relief en bronze numéroté et signé par l'artiste. 30 pages de texte sur papier Arche pur chiffon.

76x56cm

Collection : Ariane LANCELL


	

	155
	ALVAREZ Xavier-"Aphrodite"-bronze à patine brun vert nuancé , numéroté 5/8 H : 75 cm
	

	156
	ALVAREZ Xavier (XXe) - "EVE" - bronze à patine noire - N°4/6 - H.65cm
	

	157
	ARRADON Monique-masque, plomb patiné
	

	163
	ARRADON Monique-lampe-scultpture, inox, polychrome
	

	164
	ARRADON Monique-scultpure "Coeur", laiton chromé
	

	165
	ARRADON Monique-sculpture "Flamme", laiton chromé
	

	166
	ARRADON Monique-lampe, laiton, "pétale"
	

	167
	Tapisserie Loïca, tissée à Aubusson, basse-lisses, 2,47 m²
	

	168
	MEUNIER Isabelle - " Réveil des sens ...la pendule " - sculpture assemblage ( technique mixte) - bois d'accacia métal et revêtement plastique, finitions patine - cire / pigments - Hauteur : 53 cm
	

	169
	MEUNIER Isabelle - " Zic ... le joueur de flûte " sculpture - assemblage ( technique mixte) - bois d'accacia - fibre tramée d'aluminium - papier de soie - Hauteur : 175 cm
	

	170
	LORCY Marie-Hélène - " Ecume de mer " - 2003 - résine ( primée à l'Odyssée Maritime à Lorient) - 35 x 22 x 12 cm
	

	171
	LORCY Marie-Hélène - " Fleur de lys" - bronze - signé et numéroté 2/8 - 36 x 23 x 20 cm
	

	172
	CASSI - "Osmose"-acrylique et aquarelle sur toile de lin-signée en bas à droite-89x116 cm
	

	173
	Sous-verre, fond vert, lithographie 29/50-18,5x14 cm
	

	174
	MACLET ELisée (1881-1962)-"Statue d'Henri IV, place Dauphine, Pont-Neuf"-aquarelle-17x24 cm
	

	175
	LORRAIN Philippe-"Spring time" 95-collage-signé en bas à gauche-contresigné au dos
	

	176
	LORRAIN Philippe-"Recueillement'-technique mixte-1934-18x21 cm
	

	177
	ARP Jean-"Composition"-lithographie-31/50, signée en bas à gauche-19x13,5 cm (dimension de l'illustration)
	350

	178
	LAPOUJADE Robert (1921-1993)-"Composition"-gravure 13/50-19x14 cm
	

	179
	LAPOUJADE Robert (1921-1993)-trois gravures en couleur-"Tryptique" 14/30, signées 13x7 cm
	

	180
	CARRADE Michel (1923)-"Composition", lithographie 28/30, signée en bas à droite-64x49 cm
	160

	181
	Moudrenov (?)-"Nature morte aux objets"-dans la traditions de Boubnovyi Valet et de Konchalovsly-54 x 52 cm
	

	182
	Doboujinsky Mstislav (1875-1957)-"Les toits de Londres"-Gouache et crayon sur papier
porte le cachet du monogramme-25 x 17 cm
	

	183
	DALI Salvador (1904-1989)  - Moïse et le Monthéisme, 1973 - " Larme de sang" - Lithographie originale sérigraphie et gravure en couleur sur peau d'agneau - signée en bas à droite - HC - K/Z  - 70x55cm - Collection : Ariane LANCELL - Exposition : 8/25 octobre 1992 organisée par Ariane Lancell, Exposition : 8/25 octobre 1992 organisée par Ariane Lancell, Neuilly sur seine Centre Arturo Lopez


	

	184
	DALI Salvador ( 1904 - 1989) - Moïse et le monothéisme, 1973 - " Cauchemar de Moïse " - Lithographie serigraphie et gravure originale en couleur sur peau d'agneau  - Signée en bas à droite - HC - K/Z - 70x55 cm - Collection : Ariane LANCELL - Exposition : 8/25 octobre 1992 organisée par Ariane Lancell, Exposition : 8/25 octobre 1992 organisée par Ariane Lancell, Neuilly sur seine Centre Arturo Lopez


	

	185
	LORCY Marie-Hélène - " Galaxie" - 2003 - bronze - signé et numéroté 1/8 - 33 x 25 x 15 cm
	

	186
	GUENAEL - "Juin 1966" - Huile sur panneau
	

	187
	GUENAEL - "Décembre 1959" - Huile sur panneau
	

	188
	Maud Herder Heur " Relief " - épreuve d'artiste - signée en bas à droite et dédicacée
	

	189
	CLAMAGIRAND - "Montagne" - Lithographie - numérotée 44/95 - signée en bas à droite - 39 x 55,5 cm.
	60

	190
	DALI Salvador (1904-1989) - "Neptune" - lithographie -  40 x 30 cm.
	100

	191
	Peinture sur verre "Composition"
	

	192
	Huile sur panneau - "La pomme"-60x55 cm
	

	193
	PATRICK (XXème siècle) - "Extase exotique II", 82 - huile sur toile - signée, datée, située et dédicacée "A Lucien bien amicalement, 20/8/84 MONTJOLY" - 49x72cm
	

	194
	DALI Salvador (1904-1989) - "Chevalier moyennageux" - lithographie - - 56 x 37 cm.
	100

	195
	DALI Salvador (1904-1989) - "Bucéphale" - lithographie - 56 x 37 cm.
	

	
	
	


